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Tepmorpad

 CneunanbHbIN
npmnoop,
KOTOPbIW
oTMeYaeT
Temneparypy
Ha OBUXYLLEW
NEeHTe Unn Ha
9KpaHe
aucnnes
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[‘pachuk TemnepaTypbl AaeT HaM
MHOro none3Hou MHopMmauun
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3anosnHuTe
[1pegnoXXeHHyo
Tabnuuy
3aBUCUMOCTHU
Temnepartypsbl
BO34yxa

OT BPEMEHMU
CYTOK

[1o NnoCTpoEeHHOMY

rpaduKky

3aBUCHUMOCTH TeMIepaTypbl BO3AyXa OT BpeMeHH

CYTOK

Temmeparypa T°C

Bpems cyrok tuac?

HyaeBas
TeMIeparypa

Bole HyJs

Huxke nyas

Temneparypa pocJia

Temmneparypa
MOHMIKAJIACH

Temneparypa He
MEHAJIACH

Bpemst usmepenus
TEeMIIePaATyPbl

CamMasga BbICOKASA
TeMIeparypa

Camasa Hu3Kas
TeMIeparypa

NuTepBan usMeHeHU
TeMIIePaATyPbl




3aBHCHMMOCTDH TeMIIePaTypPhbl BO3AyXa OT BpeMEeHH CYTOK

MPOBEPKA

Temmneparypa T°C Bpemst cyrok twuac ?
BEpPHOCTU 3anofiHeHus
TabnuubI HyneBas remneparypa |B2uwu 10y
Broie nyuas C 04 10 24 1 mocJe 104
Huxke nyss C 24 10 104y
____________________________ | Temneparypa pociia C 64 1016u.
L “emmepatypa C 34 10 64 ;¢ 164 10204 1
b OHHIKAJIACH nmocJie 224
| ‘emmeparypa He C 204 10 224
T == eHsIACh
= 114 |16 |18 |20 122 128«
N L bbb peMsl H3MepeHust B TeueHHH CyTOK
S e vmeparypes
e CaMas BbICOKAS B 164
TeMIeparypa
Camast Hu3Kas B6u4
TeMIeparypa
NuTepBan nusmMeHeHus1 Ot -3°C no 7°C
TeMIIEPATYPbI




MiccneooBaHne oyHKLMM NO
rpadpumky

« 3anonHuTe BTOPY Tabnuuy, ncnonbays
MaTeEMAaTUYECKMNE TEPMUHBI:



UTeHue rpadmka dbyHKLUMN

(pyHKUMSA M3MEHEHUS TeMIeparypbl B 3aBUCHMMOCTH OT

Bpemenu I = f(t)

f® =0 eciu t=2 u t=10

J® >0 t €(0;2)U(10;24)

Jf()) <0 € (Z10)

f(t) 6o3pacmaem t €(6;16)

f(®) yovieaem [ € (3;6) U (l 6;20) U (22;24

f(t)-nocmoanna t €\20;22)

Do) D(f)e[0;24] 4 =

(oonacmos onpeoenenus) [ ] Z / / -
Max f(x)= Max f(x)=7 f\ Ns
Min f(x)= Min f(x)=-3 -;-0 }\\s\ g )/m( 12 |14 |16 | 1B |20 |22 |pu
(frffoge)c)meo 3HaueHUil) ECD= [_ 3;7] j T




YTO MbI 3Haem o rpacdumkKax?

OMpadcdhunk oagHO U3 BaXKHbIX
anredbpanyecKknx NOHATUMN

dMpadunk-3To NMHKUA Ha
NSIOCKOCTW

dMpachmk oauH M3
cnocobosB
npencTaBrieHUA U
aHanu3a nHgopmauumn




[ oe B XKW3HU BaM Npunxoaunnochb
BCTpe4yaTbCA ¢ rpadpomukammn?

* Ha ypokax MmaTemMaTUKWu;
* B cnpaBoyHOU nuTepartype;
* 'padouk ABNXKEeHNA Noe3noB;

* [pacdhmnKk uameHeHuUA
TeMnepartyp.



Ceuncmorpad

Micnonb3ya nokasaHns cencmorpadosB
(NnpmnbopoB HenpepbIBHO PUKCUPYHOLLINX
KonebaHna NoYBbl N CTPOALLKMX cneunanbHble
rpadoukm - cemcMorpamMmmbl) reonior MoryT
npeackasarb npubnmxeHne 3eMneTpsceHns
nnn LyHamu.




Ceiicmonozus

ceicMorpad
cercmMorpaMmma



Kapavorpad

Bpauu BbIABNAIOT 60ne3Hn cepaua, nayyas
rpadoukun, Nnony4vyeHHble C NOMOLLbIO
Kapauorpada, nx HasbIiBarlT

KapanorpaMmmamu.
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Kapaunorpamma cepaiia



[ padhmkm B IKOHOMMUKE

LLiInpoko npumeHatoTca rpadouku B
9KOHOMMKE, B YACTHOCTU KpmBasa crnpoca u
npeanoXeHus, NMHUA NPoOnU3BOACTBEHHLIX
BO3MOXXHOCTEMW.
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DKOHOMUKA

KpuBast mpon3BOACTBEHHBIX
BO3MOKHOCTEH



Kpusas crnpoca



CamocTtosaTenbHasa pabora

®.A. Ne rpynnbl

Ne 3apgaHus NeoTBeTa
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Nel. @yHKkuus y = f(x) 3a0aHa 2paukoM. Ykaxxume obriacms
ornpeoderieHUs amou QyHKUUU.
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Ne2. dyHkumnsa vy = f(x) 3agaHa rpadumkom.
YKaXXnute MHOXeCTBO 3Ha4YEHMNN 3TON PYHKLNN.

[0; 5]
[0; 2) U(2; 5]
[-6; 0)

[-6; 8]
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Ne3. ®dyHKkuma y = f(x) onpeneneHa rpapukom. YKaxuTte
NPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM OHa NMPUHUMAET TOJSIbKO
NOMOXUTENbHbIE 3HAYEHUA.
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Ned. dyHkumna vy = f(x) 3agaHa rpadoukom.
Hangnte Haubonbluee 3HadeHne yHKLUMMN.
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NeS. dyHKkumna vy = f(x) onpeneneHa rpaduKom.
PewwnTe HepaBeHcTBO f(X) < 0
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Ne6. dyHkuma vy = f(x) 3agaHa Ha npomexyTke [- 6; 8].

YKaXute 4mcno NMPOMEXYTKOB 3HAaKOMOCTOAHCTBA.
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Ne7. YkaxunTe rpadouk Bo3pacTaroen QyHKUUN.
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OOMALIHEE SAOAHUE



N300pa3urte rpapuk HenpepbLIBHOU PYHKIMMH,

3Hasfl, 4TO:
1). oOnacTe onpeneneHus PyHKIUU €CTh IPOMEKYTOK [— 5;2]

2). 3HaYeHHE (DYHKINU COCTABIISIET IMPOMEKYTOK [— 2;5]

3). IpOMEXYTKH YObIBaHUS (PYyHKIIAU [_ 5- 2] 1 [O‘ 2]
4). pyHKIHS BO3pacTaeT Ha IIPOMEKYTKE [— 2;0]

5). oTpuniareabHbIC 3HAYCHUS (PYHKIIUU IPUHUMAET
TOJNIBKO B TOYKAX  INPOMEKYTKA [1. 2]
b



